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Nr. Status Beskrivelse Verdi Utrop Tilslag
1 o Norge samling mindre varianter på NK 77 i 25 konvolutter 100

2 xx/o Norge Posthorn 1909, heftemerker 100

3 xx Norge Postfriske merker fra NK 229 -NK 415, ikke komplett, hengslede merker ikke 

tatt med

1500 150

4 xx Norge Pen IB med >100 firblokker, striper og dubletter høy 250

5 o Norge boks med nyere vaskede merker usortert 50

6 DIV Norge IB litt av hvert noe for den nysgjerrige 100

7 o Norge/Europa tre IB med mange merker, alle starter med Norge også noen 

stolpemerker, lavt utrop

150

8 o Norge to innstikksbøker (16s + 32s) og en kladdebok med merker fra skilling og 

fremover, en del off sak og portomerker. Stempelfunn?

100

9 o Norge 2 64 s IB med mange merker, dubletter ogs mange stolpemerker 500

10 o Norge IK med tre sidet taggete merker NK 145 og NK 246 100

11 o Norge 6 IK med merker stemplet med T 100

12 o Norge NK 470/472 tre merker med varianter 50

13 o Norge / England Arkivboks med klipp usortert og en del merker i poser, også en del 

fra andre land i verden

50

14 FDC Norge Turistmerker1938, NK217-219 med vignet grad 7 700 150

15 Brev/kor

t
Norge to esker med hundrevis av korrespondanse/brev/kort mange fine stempler 150

16 o Norge Plastlomme med utklipp Moderne - kun pent stemplet 50

17 Brev/kor

t
Norge liten lott med gamle brev og kort, bl. A.. Brev fra "Flatødegaarden" "Maura" 50

18 Div Norge Spesiell FDC utgave i album,  NK 439/42, FDC på konge -kort, spesiell 

utgave.

150

19 Brev Norge Ubetalt brev til Mandal fra Drammen 2-11-1867, påført 6 + portotall 5 150

20 Brev Norge følgebrev og et førsteflygning Oslo Tokio 1951 med Postjubileummerker 100

21 FDC ++ Norge arkivboks med FDC fra primært 60 tallet 100

22 FDC Norge to bokser med FDC fra primært 80/90 tallet 50

23 FDC Norge to permer med nyere FDC ca 160 stk, , Postens utgivelser. Gode album 100

24 Div Norge Årbok 1988/2003, årssett 200, Posten i Norge 350 år, Postens OL bok 150

25 Rekv Norge Safe Dual ark, (med lommer) 1961 - 79 50

26 Rekv Norge Stender album, uten merker frem til 1991, delvis med lommer 50

27 o Danmark Diverse skillingsmerker 3- 8 sk, varierende kvalitet 20

28 o Danmark AFA 41 21 stk våpen med overtrykk, ikke sjekket for varianter DKK 2100 80

29 o Danmark OK med Christian IX og Frederik VII med nyanser DKK 1 960 100

30 o Danmark IK med Provisorier AFA 85-97, 27 øre DKK 2 070 120

31 o Danmark IK med Christion X komplettmed nyanser og SF merker DKK 4 162 200

32 o Danmark IK med Genforeninggsmerker AFA 112-114, 115/16, 120/21 DKK 1 190 50

33 x Danmark Postvesenets 300 årsjubileum i firblokker, AFA 132 - 143 DKK 750 40

34 o Danmark Postvesenets 300 årsjubileum i firblokker og enkeltmerker, AFA 132 - 143 DKK 3 150 125

35 o Danmark IK AFA 160-166 7 øres provisorier, 9 merker DKK 1 350 80

36 x Danmark IK med AFA 144 - 146, Luftpost 1925 DKK 400 40

37 o Danmark IK med 50 stk av AFA 151, 2kr, ikke sjekket for stempler, varianter, 

merkepris DKK 200

DKK 1 000 200

38 xx/o Danmark IK med AFA 178 -179 Kreftforeningen og AFA 245 DFU Utstilling. 

Begge i postfrisk og stemplet

DKK 1 365 50

39 xx Danmark AFA 178-180 Kreftmerker, Dybbøl Mølle i 4-blokker DKK 1 765 120

Auksjon 17 februar 2025 kl 19:00
Alle bud til auksjonen må være levert innen mandag 17 februar kl. 17:00. Bud kan gis pr mail til auksjonofk@gmail.com. Etter kl. 17:00 mottas ikke bud. Ved like bud, vinner 

det bud som er levert først! Ellers følges de vanlige auksjonsbetingelser. Oppgjør via VIPPS eller bank

HUSK: OFK tar kun 12 % provisjon. Objekter som sendes med Posten sendes som vanlig post eller Norgespakke etter gjeldende porto.

Visning av objektene på auksjonsdagen fra kl 18:00 på Skøytemuseet, Middelthunsgate 26
Utlevering av objekter skjer på auksjonsdagen evnt sendt ut i løpet av uken

NB! Vi tar forbehold om evt skrivefeil.
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40 x Danmark AFA 186-195 Christian X 60 årsdag, 30 øre med fargenyanse DKK 800 50

41 x,o Danmark to serier AFA 186-195 Christian X 60 årsdag DKK 1 360 80

42 xx Danmark 2 IK med bl.a Frederik IX samt Grønlandshjelp og annet 100

43 o Danmark 4 sett med stemplet Dybbøl Mølle AFA 236-238 DKK 240 20

44 xx Danmark IK med bedre postfriske merker DKK 2 300 100

45 o Danmark 156s IB med dubletter 150

46 o Danmark lot med avisporto AFA 1-20 med nyanser og nr 18  (38øre) DKK 1 650 130

47 x Danmark Avisporto AFA 9 - 5 kr DKK 1 500 80

48 x,o Danmark IK med porto AFA 1 - 8, 32 og SF merkene (x) DKK 960 80

49 xx Danmark Tjenestemerke AFA 16 - 15 øre DKK 220 30

50 x,o Danmark IK med Tjenestemerker bla 6 stk AFA 7 - 32 øre, varianter identifisert ca DKK 3 500 150

51 x Danmark  Postfærge type 4-3 ca 1 400 80

52 Færøyene 32s IB med merker, meget pen bok 100

53 o Danmark flere poser med våpentyper, varianter?? Høy verdi 200

54 xx/o Thule Komplett serie i postfrisk og stemplet DKK690 50

55 Brev Grønland Int brev til Sverige 10

56 o Grønland rest utvalgshefte 10

57 xx/x/o Dansk Vestindien IK med flere interessante merker ca DKK 1 500 200

58 o Danmark A5 IB med julemerker fra ca 1914 og fremover 50

59 Island IK med vel 100 islandske merker, noen OK stempler 100

60 o Island IK med Hopflug Italia, lettstremplet men falsk stempek. Merkene er ekte. 

Sjekket ut med spesialist

HØY 1500

61 Island pose med mange usorterte merker 50

62 x Sverige plansje med merker fra Gustav Adolfs død, Riksdagen 500 års jubileum og 

Postjubileet 1936. Ikke komlette

50

63 x Sverige plansjer fra 60 tallet og nyere, uten lim 100

64 xx Sverige plansje med parstykker/blokker, bl.a AFA 285/86, 287, 289 ca 2 800 80

65 0 Sverige AFA 14, lot med 39 merker, FUNNMULIGHETER, DKK 4 500 100

66 o Sverige liten lott med Postverket - 300 år, Nya Sverige-minnet Delaware, Gustav V - 

70 år

ca SK 660 50

67 xx Sverige IK med Gustav V, profil mot venstre, god samling postfriske merker ca SK 1765 100

68 xx/o Sverige Parstykker: 318:BC+CB, 261 : BC, 266: BC,  239: CB, 259 BC, 330 A ca SK 1650 80

69 xx/o Sverige Tjenestemerker TJ 25+26 i nyanser ca SK1180 50

70 xx Sverige Facit nr 335 - 336 Sancta Birgitta ca SK 595 40

71 x/xx Sverige AFA 225-230 -Riksdagen 500 års jubileum, 231-242 - Postvesenet 300 års 

jubileum

ca DKK 1 600 70

72 o Sverige IK med AFA 54, o, 138-140 Ikke sjekket for vannmerker 50

73 o Sverige Landstorm I og III ca DKK675 40

74 o Sverige IK med gode BC og CB par. FACIT CA 6 600 300

75 o Sverige Diverse fra Verdenspostforeningen 50 års jubileum og Verdenspostkongressca  SEK 4 270 250

76 xx Sverige lot miniark og blokker Facit ca 1 880 100

77 o Finland Innstkkskort med merker fra Karelien postfrisk med hengsler 50

78 Årbok Finland årbok 1991, Åland 10 års jubileum bok 1994 50

79 FDC Finland 83 brev de fleste er FDC i perioden 1941 - 1959 100

80 FDC Åland 46 FDC i perm 50

81 xx Norden Årsmapper fra Danmark 6 mapper 1966-78, Island 7 mapper 1975 og 1988, 

Grønland tre mapper, diverse, Sverige 2 mapper 1977/78, Færøyene 1981, Åland 

1993 Finland 2 tema mapper, 1 norden mappe 1986

100

82 xx/x/o Danzig 5 innstkksark, mye pent stemplet, ikke sjekket nærmere ca € 300 200

83 o Tyskland IB med 40 Kleinbogen i perioden 1997 - 1999 ca € 800 400

84 o Tyskland IB med merker fra  1949 -1992, mange bra merker Høy 200

85 o Vesttyskland IB med merker fra perioden 1949 - 1994, flere gode serier/merker  ca€  1000 350

86 BS Tyskand lot med kilovare 5 esker fra Tubfrim, 4 åpnet, en uåpnet, følger med eske 

hele verden

200

87 o Tyskland 16 s IB 1990 - 2008, interessant - må sees 100

88 o Tyskland Gammelt Schaubeck album tynt besatt dog bra enkelte områder - noen brev 

/kort

100

89 o Tyskland 1950 - 1977 IB 32 sider 100

90 o Øst-Tyskland 16s IB 1949 - 1990  stort sett pent stemplede merker ca € 920 300

91 Div DDR stor lot med konvolutter 80

92 xx Vest Berlin Albumark og innstikksark med postfriske merker ca € 200 150

93 o Russland mappe med 30 Moskvamotiver 25
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94 o Østerrike Liten eldre samling på albumark og innstikksark Ser svært bra ut Høy 400

95 o Europa 12 utvalgshefter 150

96 o Øst-Europa boks med motivmerker, noe Nord Korea ++ 50

97 o Europa Schaubeck album, tynt besatt, samt eget egenprodusert album 80

98 o Sveits fem merker, sammentrykk, Tete-beche, Michel 200/203, antagelig fra hefter 50

99 o Belgisk Kongo 4 instikkskort med stort sett stemplede merker fra 1887. Antatt verdi 

ca € 200 av innleverer

ca € 200 100

100 o Eritrea 2 Innstikkskort med stempledemerker, samt1 IK med merker fra Italiensk 

African Orientale, Somalia. Antatt verdi anslått av innleverer, ca 50 merker 

ca€ 350 250

101 o Etiopia IK med ca30 ulike merker i OKstand ca € 350 150

102 o/x Liberia 4 IK med duverse merker ca € 300 150

103 Spanske kolonier A5 innstikksbok med mange merker, mye ustemplet  med 

hengselsrester

150

104 xx New-Zealand blokker og enkeltmerker, nyere merker, og noen andre 100

105 o Australia lot på ark og noen poser med dubletter i poser, interessant lot 200

106 o Portugisiske kolonier Innstikksark med PortoVerde, Mozambique, Angola 200

107 o Asia 64 s IB stappfull av merker fra mange land, bl. Japan, Kina, Hong Kong, 

Vietnam, Indonesia, Kore etc

200

108 o Indiske stater 16s  IB mange stater, delvis katalogisert og verdisatt 100

109 xx Sør Korea OL i Seoul 1988 Presentasjonsmapper 1-3 50

110 o JulemerkerA5 innstikksbok  Norge/Danmark/Finland 50

111 o Oblater sigareske med oblater og diverse ikke postale merker 50

112 Div Rotelott plastboks med diverse FDC, sensurstempler, kort og brev, prøvetrykk ? fra 

mange land

200

113 Brev/kor

t
Diverse Eske med divere kort /brev/frimerker 50

114 Rekv To pene Leuchtturm postkortalbum 100

115 Rekv To pene Leuchtturm postkortalbum 150

116 Rekv  2 innstikksbøker Leuchtturm 64 sider, blå 50

117 Rekv 5 innstikksbøker 16 sider Leuchtturm 50

118 Rekv 2 album med kasset, røde Leuchtturm - tomme 50
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